

精彩读者节·同台乐

我们与您同在



法律援助顾问桌前,小朋友拿着手册读得有模有样。本报记者 李泊静 摄



双脚一落,大石瞬间碎裂,中华奇人绝技艺术团团长贺奕钧精彩的表演吸引众多读者围观。本报记者 赵金阳 摄



本报小读者谭雪予用一首《沂蒙山小调》征服全场。
本报记者 赵金阳 摄

2013年10月26日,阳光温和,霜降之后的秋风略微刺骨。

这天,《齐鲁晚报·今日烟台》在成立六周年之际,举办了我们的第一届读者节。全体幕后的报社人一大早就赶到世茂广场,带着自己的诚意和精心准备的活动与支持我们许久的读者朋友见面。

上午八点开始,世茂广场就热闹起来。我们很感动,有读者朋友自谱自写自唱“记者之歌”,暖人心扉;我们很开心,激烈好玩的吃苹果大赛,叫吃的人和看的人都口水直流;我们很感恩,这天不是很暖和,现场却人山人海。

台上高潮不断,台下暖流涌动。有人拿着读者证排起了长队,急着续下我们明年的约定;有人怀着心事赶来,和平时只能在报纸上见到名字的记者倾心交谈;有人带着疑问,到法律援助顾问处找专家唠唠;有人身上不太舒服,现场让义诊大夫瞧瞧;有人跑到消防大队民警跟前,学学消防常识……

艺术家书法家来了,民间奇人来了,法律专家来了,消防民警来了,毓璜顶医院和口腔医院的大夫也来了……一份份参与,是一股股信任的暖流,从我们心间流过。六周年,《齐鲁晚报·今日烟台》初次与读者共度这节日般的时刻。六周年,我们尽心解决每一个困扰您的问题。感谢每位读者朋友的信任,因这寒秋里的暖流,我们将永远与您同在。

本报记者 韩逸



塞了满嘴的苹果,吃苹果大赛上刘臣羞涩地把脸转向一边。本报记者 李泊静 摄



读者们在焦急地等待办理读者证。本报记者 李泊静 摄



读者签名版上留下了密密麻麻的读者名字。本报记者 钟建军 摄